今春,超7成合肥白领有跳槽行动

超4成白领认为求职有难度,2成在个税改革中受益

星报讯(年昶青 记者 马冰璐) 2019年春季,超7 成合肥白领有跳槽行动,低于去年同期;超4成白领 认为求职有难度,2成在个税改革中受益……昨日, 智联招聘发布《2019年春季合肥白领跳槽指数调研

调研数据显示,2019年春季,合肥地区有57.09% 的白领表示对2019年事业取得成就有信心,信心指 数为3.61,较去年同期的3.67略有下滑,从排名看,合 肥在37个主要城市中排名第29,排名较去年略有上 升。整体看,2019年合肥白领的事业信心不如去年。

"金三银四"是跳槽高峰,调研数据显示,合肥地 区有7.27%的白领已经开始办理离职/入职手续,相 较于去年的14.00%,有较大程度的下降。薪酬水平 是合肥白领跳槽主要原因,调研数据显示,2019年春 季65.82%的合肥白领表示"薪酬水平"是他们跳槽的 主要原因,"企业发展前景不明"和"职位晋升受限"紧 随其后,分别为47.09%和43.82%。

调研数据还显示,43.82%的合肥白领认为2019 年春季找工作有难度,其中37.09%的合肥白领认为 "有些挑战",认为找工作"非常难"的合肥白领占比 6.73%。因新个税改革的影响,有20.00%的合肥白领 表示自己到手的实际工资增加;22.55%的合肥白领 表示"公司减少了福利性收入",选择"公司采取了更 灵活的用工方式"的占比15.09%。

今年省城将加快住房租赁"合肥路径"

星报讯(记者 唐朝) 提升公租房运营管理、服务 水平,加快形成住房租赁"合肥路径"。记者近日从合 肥市住房保障和房产管理局获悉,今年,合肥市将扩 大公共租赁住房补贴范围,并在省内率先启动政府购 买公租房运营管理服务国家级试点相关工作。

记者了解到,目前合肥已备案开展住房租赁业务 的租赁企业超过40家,签约、运营20多个项目,筹集 房源约23200套,多元化供给格局基本形成。合肥市 住房租赁交易服务监管平台自去年运营以来,审核的 房源达2.99万套,共签订合同10300套。作为全国 首批开展住房租赁试点城市,近年来合肥大力探索创 新,已在全国率先对开展住房租赁业务的主体给予财

政奖补。据了解,下一步合肥市计划培育一批服务规 范、信誉良好的民营企业,引导房产企业由单一开发 销售向租购并举模式转变。同时,合肥市还将构建高 效便民的"互联网+住房租赁"体系,加快推进住房租 赁试点工作。

除此之外,目前合肥市住房保障范围已扩大至新 就业大学毕业生、稳定就业的外来务工人员、支农支 医支教及公交从业人员、环卫工人等中等偏下收入群 体,具有合肥特色的"统筹建设、并轨运行、差别租金、 梯度补贴"住房保障体系初步形成。相关数据显示, 2018年全市纳入公租房保障共计21193户,其中 19167户已分配入住,2026户享受住房租赁补贴。

□ 短消息 一

合肥机场拟投资6.7亿元 实施机坪改扩建

星报讯(方明杨 记者 祝亮) 3月18、19日,合肥机 场机坪改扩建工程可研评审会在合肥召开。据悉,该工 程计划今年7月份左右开工,力争明年上半年完工。

为满足航空业务量增长需要,提升机场保障能 力,2019年2月底,在省市政府及行业大力支持下,机 坪改扩建可研报告正式上报。项目设计目标年为2023 年,满足2023年旅客吞吐量2000万人次、货邮吞吐量 15万吨保障需求。拟建19.4万平方米的客机坪,3万平 方米的货机坪,9条联络道及巡场路、飞行区围界、排水 沟等其他工程设施。配套建设飞行区防入侵系统、机位 监控系统、供电及助航灯光工程、机坪消防工程等,项目 总投资为6.7亿元。根据项目批复进展,工程计划今年 7月份左右开工,力争明年上半年完工。

百家优质企业组团 端出万余就业岗位

星报讯(朱琛琛 刘亚萍 韦晓敏 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区人社局获悉,3月23日(本周六)上 午9点,由该局主办的"爱在江淮,乐业合肥"——蜀山 区"首创之区,蜀往职来"金融商务区人才专场招聘会将 在新地中心东门广场举行(潜山路与祁门路交口南50 米),百家优质企业将组团端出万余就业岗位。

据悉,参加招聘会的企业绝大多是坐落在天鹅 湖金融商务区内的金融商贸机构,其中不乏太平人 寿保险有限公司、华泰证券这样的上市公司,以及华 润置地物业管理有限公司等世界500强企业。

合肥新增一社区老年大学

星报讯(王芳芳 季云冈 记者 马冰璐) 昨日,记 者获悉,合肥新增一社区老年大学,可容纳200名50 岁以上老人同时免费学习。

据了解,该老年大学位于政务区琥珀五环城小 区内,共设置5个才艺学习班,包括声乐班、舞蹈班、 模特班、柔力球班、书法班,可容纳200名老人一起

学习,授课老师由专业老师和文艺爱好者共同担任。

目前,春季班已开课,辖区50岁以上老人均可报名 上学,无需缴纳费用,秋季班报名将于今年8月份启动。

合肥青年集体婚礼报名启动

星报讯(程晨记者马冰璐)昨日,记者从合肥团 市委获悉,第六届中国(合肥)青年集体婚礼将于3月30 日在庐阳区三十岗乡三国遗址公园举行。即日起至3 月26日,符合法定结婚条件的男女青年均可报名。

此次集体婚礼主题为"十里春风,爱满桃花"。 汉式婚礼是传承千年的文化瑰宝。在当天的婚礼仪 式上,新人将身穿汉服,进行祈愿礼、拜谢礼、正席 礼、沃盥礼、同牢礼,而后接受合卺礼、解缨结发礼等 汉式礼仪,体验中国传统古礼的魅力与神韵,感受对 爱情的美好祝愿。

据了解,青年集体婚礼是合肥市服务青年的品 牌工作之一,至今已成功举办五届,200多对新人通 过参加集体婚礼,迈入婚姻殿堂。

"江淮社工周"启动 安徽持证社工首破1万人

星报讯(记者 祁琳) 3月19日上午,由安徽省委 组织部、省文明办、省民政厅、省人社厅联合主办的 2019年"江淮社工周"宣传活动启动仪式举行。启动 仪式上正式发布了中国社会工作标志,以及安徽省 《农村留守儿童社会工作指南》和《专业社会工作督 导规范》两项社会工作服务地方标准。

据介绍,目前我省社会工作专业人才的数量扩 容和质量提升,人才总量达4.5万人,其中持证社工 首次突破1万人,他们已成为社会治理和社会服务的 骨干力量之一。全省已开发社会工作专业岗位1.7 万个,培育社会工作服务机构315家。

据了解,今年"江淮社工宣传周"活动自3月18 日至24日,持续7天。活动期间还将陆续举办全省 社会工作行业专场招聘会、全省社会工作行业专场 招聘会,为高校社会工作专业生源和社会工作市场 需求搭建供需平台。



3月21日是"世界睡眠日",合肥市蜀山区卫星社 区联合合肥市蜀山中学开展"享受睡眠 快乐生活"世界 睡眠日主题活动,20多位中小学生集体秀睡姿,用情景 剧的方式示范健康睡眠。现场,保健医生建议,学生大 多因为压力大导致睡眠不好,按摩7个穴位可以缓解大 脑疲劳,促进健康睡眠。

□ 胡正勇 季云冈 记者 沈娟娟 文/图

前两月安徽规上工业 增加值同比增长8.9%

星报讯(李孝松 记者 张贤良) 今年以来,安徽工 业坚持稳中求进,聚焦高质量发展,加快制造强省建 设。3月19日,记者从省经济和信息化厅获悉,今年前 2个月,全省规模以上工业增加值同比增长8.9%,较上 年同期提升0.3个百分点,创近4年同期新高,高于全 国 3.6个百分点,居全国第 5位、中部第 2位,全国位次 较上年同期提升4位。

从增长动力来看,前2个月,全省规模以上工业中 电子信息行业增加值同比增长34.4%,较上年同期提高 21.7个百分点,为近4年同期最好水平,对全省工业增 长的贡献率达到22.2%。此外,前2个月,列入统计 444种主要工业产品中,增长面近六成,其中产量增速 超30%的有72种、超50%的有41种,有21种成倍增 长。特色产品中,空调增长41.4%,新能源汽车增长 40.7%,机器人增长20%,液晶显示屏增长10.7%。

从数据指标来看,全省工业用电量同比增长8.4%, 增速居中部第1位。2月份我省制造业采购经理指数 为50.3%,环比回升0.2个百分点,反映企业对未来发 展预期向好。

肥东打造电商扶贫"升级版"

星报讯(丁胜 记者 赵汗青) 肥东县把促进农村电 商发展和脱贫攻坚有机结合,牵头开发上线肥东兴农扶 贫电商公共服务平台,推动互联网创新成果和扶贫工作 深度融合,拓宽农产品销售渠道,助力精准扶贫,带动全 县建档立卡贫困人口增加就业和拓宽增收渠道。

全省率先建设兴农扶贫微信小程序,提升298个乡 村电子商务服务网点,开通18个乡镇80个扶贫驿站,支 持县邮政分公司建成县级电商快递物流中心1个,并在 白龙、古城、八斗、梁园、石塘、桥头集、撮镇7个乡镇设立 物流中转站,初步建成县、乡、村三级电商物流配送服务 体系,实现"乡乡有网点""村村通快递"。

利用肥东兴农扶贫微信小程序、电子商务公共服 务平台、农村淘宝等线上平台,整合135家省、市级龙 头企业、346个家庭农场、738个农民合作社特色农产 品和120个"三品一标"认证品牌,重点打造长临河白 马山蜂蜜、马湖乡虾田稻米、桥头集手工挂面、园疃镇 瓜蒌子、惠之园海鲜大礼包等知名线上品牌。

肥东县开展电商扶贫培训2000人次,开设淘宝、 微店、兴农扶贫小程序商城各类店铺150家,培育孵化 成熟电商新农人并注册公司17家。推广"龙头企业+ 基地+合作社+农户"扶贫模式。2018年以来,肥东农 产品线上销售额超过2000万,其中,14个贫困村网络 销售额超过140万元,34家电商扶贫企业累计带动 330户建档立卡贫困户户均增收2294元。